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  V7 : Le passé composé 

  

 

Retiens :  

1. Le passé composé est un temps du discours : on l’utilise 

pour …… ………………… que l’on raconte au passé. Il complète 

l’imparfait qui sert pour les descriptions (voir V10). 

2. Il indique une action qui est passée. Il est …………………… 

de deux mots :  

a. de l’ ……………………… (avoir ou être) au présent 

b. du verbe au …………………  ………………………… . 

3. Afin de conjuguer ton verbe, tu peux hésiter entre les 

deux auxiliaires. Dans ce cas, essaie les deux à l’infinitif : tu 

te rendras compte qu’un des deux auxiliaires ne convient 

pas : « avoir parti » ou « être parti » ?... être parti ! 

Pour certains verbes les deux auxiliaires sont utilisés 

mais le sens est différent : « avoir mangé » ou « être 

mangé » ?... les deux peuvent convenir. 
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